

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Бийский технологический институт (филиал)
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования
«Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» (БТИ АлтГТУ)

СОГЛАСОВАНО

Первый заместитель директора
по учебной работе
Д.В. Корабельников
«01» сентября 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор

М.А. Ленский

«01» сентября 2023 г.

РЕЖИМ ЗАНЯТИЙ ОБУЧАЮЩИХСЯ В БТИ АлтГТУ

Режим занятий обучающихся в Бийском технологическом институте (филиал) ФГБОУ ВО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» регламентируется следующими документами: приказом Министерства образования и науки РФ № 245 от 06 апреля 2021 г. «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры»; федеральными государственными образовательными стандартами высшего образования (ФГОС ВО); «Положением о БТИ АлтГТУ», «Правилами внутреннего распорядка обучающихся АлтГТУ», учебными планами, календарными учебными графиками, расписанием занятий.

Учебный год в БТИ АлтГТУ для студентов очной формы обучения начинается 1 сентября и заканчивается согласно учебному плану каждого конкретного направления подготовки/специальности. Ученый совет БТИ АлтГТУ вправе переносить сроки начала учебного года по очной форме обучения, но не более чем на 2 месяца. Сроки начала и окончания учебного года для студентов очно-заочной и заочной форм обучения устанавливаются учебным планом.

Общая продолжительность каникул в течение учебного года составляет: при продолжительности учебного года более 300 календарных дней – не менее 49 календарных дней и не более 70 календарных дней; при продолжительности учебного года не менее 100 календарных дней и не более 300 календарных дней – не менее 21 календарного дня и не более 49 календарных дней; при продолжительности учебного года менее 100 календарных дней – не более 14 календарных дней. Осуществление образовательной деятельности по образовательной программе в нерабочие праздничные дни не проводится.

Образовательный процесс по образовательным программам осуществляется по учебным годам (курсам), в рамках каждого курса выделяются 2 семестра. Образовательная деятельность проводится в форме контактной работы обучающихся с педагогическими работниками и лицами, привлекаемыми к реализации образовательных программ, и в форме самостоятельной работы. Контактная работа при проведении учебных занятий включает в себя: занятия лекционного типа (лекции и иные учебные занятия, предусматривающие преимущественную передачу учебной информации), занятия семинарского типа (семинары, практические занятия, лабораторные работы, коллоквиумы и др.), групповые консультации. БТИ АлтГТУ может устанавливать другие виды контактной работы.

Для всех видов аудиторной контактной работы академический час устанавливается продолжительностью 45 минут.

Одно занятие включает, как правило, два академических часа. Перерыв между учебными занятиями составляет не менее 5 минут.

Образовательная деятельность в форме практической подготовки организована при реализации практики (учебной и производственной), предусмотренной учебными планами, на основе договоров между БТИ АлтГТУ и профильными организациями. При организации практической подготовки профильные организации создают условия для реализации практики, предоставляют оборудование и технические средства в объеме, позволяющем выполнять определенные виды работ, связанные с будущей профессиональной деятельностью обучающихся.

До начала периода обучения по образовательным программам в соответствии с учебным планом и календарным учебным графиком БТИ АлтГТУ формирует на соответствующий период обучения расписание учебных занятий, проводимых в форме контактной работы. Для проведения занятий лекционного типа учебные группы могут объединяться в потоки. Для проведения занятий семинарского типа формируются учебные группы численностью не более 30 человек из числа обучающихся по одному направлению подготовки/специальности. При проведении лабораторных работ и иных видов практических занятий учебная группа может разбиваться на подгруппы. При проведении практических занятий по физической культуре и спорту формируются группы с учетом состояния здоровья, физического развития и физической подготовленности обучающихся.

При освоении образовательной программы обучающимся, который имеет среднее профессиональное, высшее или дополнительное образование и имеет уровень развития, позволяющий освоить образовательную программу в более короткий срок по сравнению с установленным БТИ АлтГТУ, по решению БТИ АлтГТУ на основании личного заявления обучающегося осуществляется его ускоренное обучение по индивидуальному учебному плану.

Организация обучения для инвалидов определяется в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида (при наличии), для лиц с ограниченными возможностями здоровья – на основе образовательных программ, адаптированных при необходимости для обучения указанных обучающихся.

Расписание звонков

№ пары	Часы занятий обучающихся
1	8.00–9.30
2	9.40–11.10
3	11.20–12.50
Большая перемена 12.50-13.30 (обеденный перерыв)	
4	13.30–15.00
5	15.10–16.40
6	16.50–18.20
Очно-заочная форма обучения	
7	18.30–20.00
8	20.10–21.40